

## Трудовые будни детского сада.

Семьдесят восемь лет назад распахнул свои двери детский сад «Родничок», уютно расположившись в самом центре села Ермаковское. В новое здание перешли в 1976 году, и с тех пор здесь навсегда поселилось детство. В 2018 году детский сад отмечал свое 75 летие, детский сад - это страна детства, где всегда царят радость, детский смех и веселье... Сколько их выросло за 78 лет. За эти годы мы выпустили много выпускников. Некоторые из них пришли работать в наш коллектив. Свои династии выращены это династия Солдатовой Надежды Федоровны дочь воспитатель Метелева Татьяна Юрьевна, внучка Ольга педагог; Храпуновой Людмилы Александровны дочь воспитатель Новоселова Маргарита Александровна; Семенова Любовь Ленвладовна дочь воспитатель Захарова Оксана Анатольевна; Мищенко Ольга Яковлевна сын Мищенко Юрий Александрович невестка воспитатель Широкова Любовь Вячеславовна; Плотоаева Рассма Яновна дочь Акимова Ольга Борисовна

Сегодня учреждение посещает 125 детей. Сколько событий произошло за этот период. Что-то забылось, но многое осталось в нашей памяти и стало действительно историей. Остались в нашей памяти люди, которые тоже создавали эту историю, жили и работали так, что свет от них будет еще долго согревать всех нас.



Шли годы, вырастали дети, а на их смену приходили другие, обновлялся и сам коллектив. Но, как и раньше, он был сплоченным.

Детский сад рассчитан на 6 групп, с хорошо оборудованными групповыми, учебными кабинетами, служебными помещениями и медицинским блоком. Работает 6 возрастных групп из них 2 логопедические группы и 4 общеразвивающих.

На сегодняшний день наш коллектив возглавляет Ибрагимова Лариса Михайловна. Хочется отметить такие профессиональные качества, как деловая инициатива, трудовая активность и компетентности в различных областях образования

Сегодня коллектив детского сада 36 штатных единицы, где каждый сотрудник понимает и осознает свою роль в деле воспитания детей, вкладывает много сил, изобретательности, смекалки и сердечности, чтобы детский сад был уютным и теплым домом для детей. Педагоги детского сада это высокопрофессиональные специалисты: 13 педагогов имеют высшее образование, 4 среднее профессиональное, из них 8 присвоена высшая квалификационная категория и 5 имеют первую квалификационную категорию.



Черновой Олесе Игоревне присвоено почетное звание «Почетный работник общего образования РФ» проработав, долгие годы в учреждении в 2021 году ушла на заслуженный отдых. Педагоги учитель-логопед Лапина Наталья Михайловна, старший воспитатель Храпунова Людмила Александровна, инструктор по физическому воспитанию Чернова Олеся Игоревна ветераны труда РФ.

Коллектив детского сада является активным участником социальных проектов и акций нашего села. Педагогический коллектив всегда находится в творческом поиске, создавая комфортные условия для свободы выбора и самовыражения в развивающей среде, в общении, в направлениях развития, где ребенок может полностью раскрыть себя. Поддержка разнообразия детства возможна только в разнообразной образовательной среде.

На детский сад районная базовая (опорная) площадка по «Познавательной-исследовательской деятельности дошкольников в рамках реализации ФГОС ДО».



В результате инновационной деятельности ДОУ: наблюдается устойчивая положительная динамика по всем направлениям развития дошкольников; повышен уровень сформированности мотивационно - профессиональной компетентности педагогов ДОУ; выработаны новые ценности, принципы взаимодействия и общения с дошкольниками; расширены возможности и потребности педагогов в повышении своей профессиональной компетентности

за счет использования разных форм повышения квалификации; повысился инновационный потенциал педагогического коллектива, возросла активность участия в конкурсных мероприятиях различного уровня; накопленный педагогами опыт транслируется на семинарах, конференциях, методических объединениях для специалистов и воспитателей села, края; педагоги детского сада

являются составителями программ, технологий, учебных пособий. Имеют печатные работы, статьи в отраслевых журналах, методических пособиях.



Достижения и успехи - это общий результат дошкольного учреждения педагогов, детей и их родителей. Коллектив детского сада и воспитанники ДОО на протяжении многих лет принимают активное участие в конкурсах и мероприятиях различного уровня и занимают ведущие места.

Современный ритм жизни требует от педагога постоянного профессионального роста, творческого отношения к работе, самоотдачи. Педагог может называться педагогом с большой буквы, только если сам постоянно учится, развивая и совершенствуя свой профессиональный опыт и щедро делаясь им с коллегами, единомышленниками, родителями. Профессиональный опыт обеспечивает ему квалификационную профессиональную деятельность. Поэтому участие в этом конкурсе, является неотъемлемой частью процесса повышения квалификационного уровня. Конкурс «Воспитатель года» это подтверждение уровня квалификации. В 2019 году победитель конкурса «Воспитатель года» воспитатель Новоселова Маргарита Александровна. В 2021 году Абсолютный победитель учитель-логопед Фралкова Марина Игоревна, Победитель музыкальный руководитель Юрьева Анастасия Андреевна



Воспитатель  
Новоселова Маргарита Александровна



учитель-логопед  
Фралкова Марина Игоревна



музыкальный руководитель  
Юрьева Анастасия Андреевна

Активно развиваем творческие способности детей через их участие в конкурсах, олимпиадах, фестивалях и других массовых мероприятиях. В г. Красноярске проходил Международный проект «Планета талантов», Всероссийский конкурс - «Сибирь зажигает звёзды», Юрьева Алина награждена Дипломом I степени в номинации вокал эстрадный от 5 до 8 лет соло. г. Сосновоборске состоялся очный этап краевой научно-практической конференции

«Первые шаги в науку» для детей старшего дошкольного возраста, к участию в котором было допущено 11 исследовательских работ, выполненных воспитанниками детских садов со всего Красноярского края, где защищал свой проект Толмачев Дима.



Юрьева Алина



Толмачев Дима с организаторами мероприятия

На VI Всероссийский конкурсе-фестивале «Результат», ансамбль «Элегия» руководитель Юрьева Анастасия Андреевна награжден Дипломом лауреата III степени с вручением кубка. Состав ансамбля, принимавший участие в конкурсе старший воспитатель Храпунова Л.А., учитель-логопед Фралкова М.И., педагог-психолог Соболева И.В., учитель – дефектолог, воспитатель Полкина Ю.Х., воспитатели – Вейрам Т.В., Новоселова М.А., Захарова О.А., Широкова Л.В.



**Наше ДОО всегда будет процветать и завоёвывать всё новые и новые рубежи, потому что наши педагоги, их достижения, активность дают ему устойчивую стабильность...**

Старший воспитатель Л.А. Храпунова